K Ham CTasi0 nocTynaTtb MHOrO BONPOCOB OTHOCUTE/IbHO OT/INYUI HEKOTOPbIX HaWKX M3ﬂ,el'll/ll7l,
KOTOpble CXOXWN MO NPUMEHEHUNIO U p,m3af/'|Hy, a UMEHHO:

1. Yem otnmyatotca wnésku cepmin QR 1 QRX?
2. Buém otamume QR30 ot QR30 (2) 1 QR50 ot QR50 (2)?

OTBeT Ha NepBbI BONPOC:

e OTnMuMe nepBoe — AN3aliH:

QR50-2 QRX50

e OTnMuMe BTOPOE — paspyLuatoliee yCUane npu pactTaxkeHnn y cepun QRX 3HauMTeNbHO
BbllLe (cornacHo Hawmm nabopatopHbim (1) cnbiTaHuam):

Tunopasmep QR QRX
20 60 110
25 65 110
30 80 100
40 70 100
50 85 90




OTBeT Ha BTOPOI BONpOC:

e QR30(2) M QR50 (2) «nomnsswHee» yem WNEBKN 6e3 «ABOEK», 3TO BUAHO NO pasmepam:

QR30-2

e Y QR50 paspyuwatoLiee ycuame npu pacTaxkeHun YyyTb Bblwe, yem y QR50 (2), Ho oHa u
b6onee «rpomosgKan».



